Travail de groupe 3èmes
Voici une étiquette récupérée sur un sac de ciment :
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Clment Sable sec ~ Gravillons/béton
Granulométrie : Granulométrie :

sac de 50Kg type 0,5 mm type 5215 mm
Densité : 1,57/m? Densite : 1,67/m?

630 Kg 1232 Kg
sacs (90 Kg/sac) (176 Kg/sac)
soit 420 litres (60 Usac)  soit 770 litres (110 lisac)

Environ

175 L




On veut construire une rampe d’accès pour handicapés de 1,10 m de large pour passer le seuil d’une porte placé à 20 cm du sol.

La loi impose que la rampe forme un angle de 4 ° avec l’horizontale.

Quelle est la masse totale du béton utilisé ?

Travail de groupe 3èmes

Voici une étiquette récupérée sur un sac de ciment :


On veut construire une rampe d’accès pour handicapés de 1,10 m de large pour passer le seuil d’une porte placé à 20 cm du sol.

La loi impose que la rampe forme un angle de 4 ° avec l’horizontale.

Quelle est la masse totale du béton utilisé ?

Plusieurs aides possibles : 

1) Formule de volume : voir à la fin du livre

2) Penser à la trigonométrie 

3) Masse d’ 1 L d’eau = 1 Kg

4) Questionnaire « étape par étape »


1°) Combien faut-il de sac de ciment pour réaliser 1 m3 de béton ? ............................................................


2°) Quelle masse de ciment faut-il pour réaliser 1 m3 de béton ? ................................................................


3°) Quelle masse d’eau faut-il pour réaliser 1 m3 de béton ? .......................................................................


4°) Quelle masse de sable faut-il pour réaliser 1 m3 de béton ? ...................................................................


5°) Quelle masse de gravillons faut-il pour réaliser 1 m3 de béton ? ...........................................................


6°) Quelle est la masse totale d’1 m3 de béton ? .........................................................................................


7°) Quel est le volume de la rampe d’accès ?

8°) Quelle est la masse totale du béton nécessaire à sa fabrication ?

5) Questionnaire «  compréhension de l’énoncé »
	
	V
	F

	Pour faire du béton, il faut du ciment, du sable sec, des gravillons et de l’eau.
	
	

	Il faut un sac de ciment pour fabriquer 1 m3 de béton.
	
	

	La masse de 7 sacs de ciment est 350 kg.
	
	

	Il faut 50 kg de ciment par m3 de béton.
	
	

	La masse d’1 m3 de béton est 
350 + 630 + 1232 + 175 = 2387 kg
	
	


Dosage des composants nécessaires pour réaliser 1 m3 de béton





Dosage des composants nécessaires pour réaliser 1 m3 de béton








